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附件二 

106 學年度新生家長座談會滿意度問卷統計 106.09.09 

本次回收調查表共 146 份。 

壹、 家長基本資料 
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貳、 活動滿意度 
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未填寫

2.1%

非常滿意

52.7%

滿意

43.2% 沒意見

2.1%

專題演講的內容

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

2.1%

非常滿意

50.0%
滿意
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參、 整體活動 

  

  

 

肆、 建議與改進方向 

類型 家長建言 

座談會 1. 校長風趣、穩建，各教授內涵豐富，學校多元文化的發展計畫希望能跨國際持

續進行。 

2. 認識大學、學習，必須自己努力學習才是。 

3. 說明簡短清楚，大方向說明，小方向問題另闢座談把學生當大人要求，不要像

媽寶提問題，回答媽寳問題。 

4. 家長問題過於瑣碎，建議各系的問題，不必浪費全校的時間，個人各系的出入，

靠得是自己拚出來的。 

5. 希望能稍微控制交流座談的時間，各科系家長或學生的提問，可回歸至各科系

統一解答。 

未填寫

0.0%

非常滿意

43.2%

滿意

53.4%

沒意見

3.4%

活動的宣傳及報名便利性

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意
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非常滿意

54.8%

滿意

42.5%

沒意見

2.1%
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63.0%

滿意

36.3%
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0.7%

工作人員的服務

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意
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6. 可以考慮以系所為單位舉辦交流座談。大一下學期開學前可否再辦一次交流座

談。 

7. 各系有些家長的問題應該不要浪費大家彼此的時間，建議可調整各系所的介紹。

8. 家長提問之相關問題可融入各系關於特色介紹之內，並請家長在座談會前至網

頁瀏覽，提問的問題應該要是學生的共同問題，以縮短座談時間。 

9. 沒有研究所各系的介紹。 

10. 盡量各學院可以多多介紹學院特色。 

11. 希望最好各大院長都能出席。校長有出席。 

12. 學校整體對外的連結可以多分享。 

13. 各學院的家長座談會為各院跨系選課釋疑。 

14. 整理與會家長與教授的 Q and A，發佈於校方首頁，讓未能與會的家長也有機

會了解，也可以節省會談時間。 

其他 1. 時間似乎不定。 

2. 對座談會的時間控管準時，是我覺得很好的部分，座談會人員親切的引導及說

明很讚。 

3. "學生事務簡訊"無法當場訂閱，server function 不正常。 

4. 投影片亮度太暗，是否有解決方法？QR碼訂閱學生事務簡訊介面一直提示錯誤，

無法訂閱。 

5. Mic 的聲音沒調好。 

6. 車不好停，其他都 ok。 

7. 離島縣市及中低收入戶子女優先排序留校住宿。 

8. 大學部熱門課程教授，在網路選課上，名額限制上，學生要用搶的，搶不到的，

學生會很恨選課制度。建議名額不要限制，如人數過多，可改用大教室視訊教

學方式，讓有意學習的同學都有機會。 

致謝 1. 時間在下午 1:30 很貼心，方便遠地家長前來。 

2. 非常感謝成大辦理這次的座談會，受益良多。 

3. 感謝所有辛苦的教授及工作人員。 

4. 很好。 

5. 辦得很好！！ 

6. 全力支持！非常好！ 

7. 謝謝辛苦周全的引導與服務。 

8. 學校非常貼心，學長姐也很親切，非常好。 

9. 謝謝，辛苦了: ) 

10. 感謝貴校的用心。 

11. 有的家長為了講而講，浪費主講人時間，校長的觀念可以接受，很感謝能來這

裡就讀，尤其是回答“測量系學生家長＂的，讓我發自內心的感謝。 

 


